

MY GAME 我的球队，我的责任

GAME OVER... 赛季过半，河南女排在联赛中表现不佳...



河南女排，谁是你的救命草？

看看成绩

河南女排经过多年的漂泊，本赛季主场重回到郑州。“离家的孩子”经历了多少酸甜苦辣，只有她们自己清楚。

河南女排本赛季的目标是保八争六，保八其实就是保级。整个赛季都是在保级。河南女排本赛季刚开始就遭遇了五连败，河南女排的姑娘像背着五座大山，第一场胜利是对四川队。河南女排本赛季遇到哪支球队都可能被击败，很多不应该的失败变成了必然。

竞技体育不相信眼泪，玩命也是不能解决问题的。女排姑娘们尽力了，带着腰伤、腿伤，艰难地跳跃，每一次击球，每一次拦网，每一次倒地……是什么原因导致了降级的厄运呢？

2002~2003赛季，河南女排在联赛中表现不佳，战绩为5胜8负。2003~2004赛季，河南女排在联赛中表现不佳，战绩为7胜9负。2004~2005赛季，河南女排在联赛中表现不佳，战绩为6胜10负。2005~2006赛季，河南女排在联赛中表现不佳，战绩为5胜11负。2006~2007赛季，河南女排在联赛中表现不佳，战绩为4胜12负。

找找原因

也许此刻女排的教练和队员们还处于降级的痛苦之中，但是大家更应该回头看我们一个赛季走过的路程，从中找到降级的原因。

赛季前期，主教练陈永明说过，他的压力很大，手上缺兵少将，战术很难执行到位。缺人是河南女排不争的事实，尤其在上半程的比赛中。老队员伤病的太多，像队长杨爽、王婷等老队员都是伤病缠身，伤病影响了队员技术的发挥。而处于新老交替的河南女排，年轻队员水平和经验都不足以承担攻城拔寨的任务。

想想办法

降级，这是事实。冲甲，这是目标。河南女排的姑娘们应该拭去泪水，勇敢地面对现实，需找明年冲甲道路。

河南女排降级从根本上说是实力不济，要想在新赛季冲甲就必须提高自己的综合实力。首先要解决的是缺人的问题，不论通过哪种渠道，都要让女排的阵容充实起来，主力队员要能担当重任，替补队员要“板凳深度”。其次，在自我培养队员方面，河南女排的二线队员在一定程度上可以说是河南女排未来3~5年崛起

的新希望，球队的梯队建设是不容忽视的。

河南女排自2002年6月晋升全国甲A联赛，实现了河南女排第一个历史性突破，河南某企业赞助了河南女排，主场定在河南开封；随后一个赛季，河南女排降级，2003年4月以7战全胜的成绩再次晋级。2003~2006年，在最困难的时期，河南女排得到了河北企业的赞助，主场定在了河北衡水，最好成绩是2005年取得联赛第三名。2006年至今，郑州高新区成了河南女排的新东家，赞助时间为两

先后开封、河北衡水和郑州三地。本赛季，郑州高新区成了河南女排的“婆家”。多次易主，让河南女排的队员们自己都不到主场的感觉。

经过多年的漂泊，河南女排主场回到郑州，主场的氛围显得很淡，很多郑州市民对排球的热情不高。加上女排主场的不断失利，让很多球迷失去了继续关注的兴趣。记者曾听一位球迷说，花10元看场球并不贵，但是看一场气一场，花钱受气划不来。河南女排的前几个主场观众也有近2000人，但到了后面的场次只剩下几百人了。



通通有 都市健康 优惠活动 12月31日截止 2008年1月1日起恢复原价 一次投入，多重回报，本栏目信息通通有DM广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com 免费发布，效果就是不同。 广告服务热线：63399000 67655128 地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

七味活心宁 洗心垢祛斑块 9.9元 换来健康心脏 主治：冠心病、心绞痛、心肌缺血、心律失常、高血压、高血脂及胸痛、心动过速、心动过缓、心律失常不齐、头晕乏力、心悸气短、心虚好疑等症。 每盒9.9元 买六盒还送一盒 特别提示：为确保疗效请按疗程购买（市内免费送货）请认准长春人民制药 咨询电话：0371-65785815 经销地址：紫荆山、顶呱呱、百货楼、商业大厦、中原商厦、易初莲花、新世界、福寿街、阳光、民生、万康、九州通、顺康、河医茂源堂、仲景堂、复生堂大宏等医药商场/新密香香大、曹封十全堂、乳义金膏、新郑清水、中牟道泉泉阳益寿堂、上街新益康等大药房均有销售

3天只需服1粒 金诃“坐珠达西” 治疗胃肠疾病不留根 大通医院近千名专家教授联合研发，国家中药现代化品种“坐珠达西”是我国治疗胃肠疾病的特效纯正成药，自上市以来治愈数万计的胃肠疾病患者。 坐珠达西特点： 1. 药效超强，常规药物的十倍。 2. 见效极快，10分钟疗效尽显。 3. 疗效极好，30分钟内症状好转。 4. 疗程极短，老病号一疗程基本康复，重病号两疗程即可。 5. 服用极方便，三天只需服一粒，药效持久达72小时。 6. 费用极低、不复发，国家医疗保险基本药品。 承诺：凡有以上疾病患者，老病号服用一疗程，重病号两疗程，未达到全部治愈，公司免费提供药品继续服用，直到全部治愈。患者购药后请到亚细亚一楼医药部3区办理相关手续。 经销地址：郑州市区 亚细亚一楼医药部3区、紫荆山医药超市、仲景堂大宏堂、河医茂源堂、福寿街、阳光、民生、万康、九州通、顺康、河医茂源堂、仲景堂、复生堂大宏等医药商场/新密香香大、曹封十全堂、乳义金膏、新郑清水、中牟道泉泉阳益寿堂、上街新益康等大药房均有销售